Ob6ozHauum yepez AEN(n, m) yTEBEPXAEHUE «HATYPANbHOE YMCNO N ASNUTCA OS2 OCTATKaE Ha HaTYPanbHOE UMCI0 m».

Ans Kakoro Hanbonblwero HaTypansHoro yncna A dopmyna
OEN(70, A) A (AEN(x, 28) — (~AEN(x, A) — ~AEN(x, 21)))

TOXAECTEEHHO UCTUHHA (TO eCTb MPUHUMAET 2HaueHue 1 npu NwboM HATYPaNbHOM ZHAYEHUW NePEMEHHOMN X)?

OTBeT: 14.

a = 100000
while a > 1:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((70 % a == 0) and (x % 28 == 0) <= (int(not(x % a == 0)) <= 1int (not(x % 21 ==
£f =20
break
if £ ==
print (a)
break
a —=1

0))))
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